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Stavka v Hotelih Bernardin
  1, 28.02.2023,  19:03TV SLOVENIJA DNEVNIK,

   (voditeljica)KATARINA GOLOB VESELIČ

Čistilke in sobarice Hotela Bernardin bodo z jutrišnjim dnem prezaposlene k zunanjemu izvajalcu, podjetju Aktiva 
čiščenje. Delodajalca, družbo Sava Turizem že dlje časa zaman pozivajo naj prekliče to odločitev, zato so danes 4 ure 
opozorilno stavkale. Na javnem shodu, na katerem so jih podprli številni panožni sindikati, so poudarile, da se njihov boj 
šele začenja, saj jih država potiska v novodobno suženjstvo. Stavko bodo v prihodnje, kot napovedujejo, še zaostrile.

   (novinarka)ELEN BATISTA ŠTADER

40 jih je, težko so zbrale pogum. A kaj bi še lahko izgubile. Ponižane, izdane, odvržene, tako so opisale svoje občutke in 
stopile pred kamere.

  (sobarica v Hotelih Bernardin)JELICA PINTARIČ

To je šele začetek. Bitko smo izgubili, vojna nas pa še čaka. Njih pa tudi.

   (novinarka)ELEN BATISTA ŠTADER

Sava Turizem, družba v državni lasti ima dva zunanja izvajalca za čiščenje Aktivo in Samsic. Danes je kolegicam 
podporo izrazila delavka iz Term 3000, ki že več let dela za Samsic.

 KORNELIJA KIANEC

Presežki ur kateri se izplačujejo le 3 do 4 evre, potem plača je 700 evrov, mizerna bruto osnova izhodiščna plača 700 
evrov. Mizerna. S tem delavec težko težko preživlja svojo celo družino. Jaz apeliram na vse, da to novodobno suženjstvo 
enkrat že zaustavimo.

   (novinarka)ELEN BATISTA ŠTADER

Ne gre le za sobarice, pravijo današnji govorniki, ampak za vse delavce, ki jih prenašajo na zunanje izvajalce, za 
delavce, ki jih je kapital spremenil v storitev.

  (Delavska svetovalnica)GORAN LUKIĆ

Mogoče je pa čas, da se politike outsourca, pa da politiki pucajo sobe, pa da politiki čistijo. Da vidijo kako je to, ko si kar 
naenkrat strošek storitve. Pomembno in še enkrat ponavljam, izjemno pomembno je, da je ta boj viden.

   (novinarka)ELEN BATISTA ŠTADER

V kompleksu Bernardin je bilo danes 450 gostov. Vodstvo ni razkrilo kako se je prilagodilo stavki. Predstavnik Save 
Turizma pa je naštel kaj vse je družba v pogajanjih ponudila sindikatu. Žal neuspešno. Zunanji najem storitev pa je 
dolgoletna praksa, poudarja. Delavke bodo svoje delo navsezadnje nadaljevale v istem hotelu.

  (Sava Turizem)IGOR ŠKRINJAR

Vsem zaposlenim se zagotavlja še naprej varne zaposlitve in je to v bistvu za njih čist nič ni drugače, razen kar bo pač na 
plačilni listi drug delodajalec.

   (novinarka)ELEN BATISTA ŠTADER

Politika se odziva le pisno, minister za gospodarstvo in turizem pravi, da pri odločitvi Save Turizma nima pristojnosti, da 
pa gre za napačno sporočilo. Z Ministrstva za delo pa so sporočili, da je odprava outsourcinga prednostna naloga vlade 
in da so na ministrstvu svoje varnostnike in čistilke zaposlili.
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